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MADERA Y TAPIZADOS
Bienvenidos a la Excelencia en Mobiliario Contract: Más de 20 Años
Creando Espacios Únicos

En Inou Contract Solutións,  entendemos que cada proyecto de
interiorismo es una oportunidad para crear algo extraordinario. Con más
de dos décadas de experiencia dedicados al exigente sector del
mobiliario contract, nos hemos consolidado como el socio de confianza
para arquitectos y diseñadores de interiores que buscan calidad,
funcionalidad y soluciones a medida.

Este catálogo es una invitación a explorar nuestra pasión por el diseño y
la fabricación. Si bien somos expertos en la creación de mobiliario
estándar de alta durabilidad, hoy presentamos nuestra nueva línea de
Carpintería a Medida.

Nuestra capacidad de producción, combinada con un profundo
conocimiento de los materiales y un equipo de artesanos altamente
cualificados, nos permite ofrecerte soluciones personalizadas sin límites.

 Y lo más importante: nuestra cobertura nacional garantiza que, estés
donde estés en la península o las islas, tu proyecto recibirá el mismo nivel
de atención, calidad y servicio, desde la conceptualización hasta la
instalación final.

Descubre cómo podemos ayudarte a transformar tus espacios en
experiencias memorables.
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HASTINGS
BAYONNE
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SHANGAI
S I L L A

RESTAURANTE SUBLIME (ESTEPONA
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DONOSTI

El sillón Donosti, con su elegante estructura vista y cojines que forman asiento y respaldo, realza la experiencia en Sublime Estepona. Su diseño combina co-
modidad y estilo, mientras que su tejido especial para hostelería asegura durabilidad en un entorno exclusivo con vistas inigualables al mar.
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MAGNA
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CINTRA
S I L L A

HOTEL BORJ RABAT 
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En la imagen, uno de los elegantes salones del restaurante La Viñuela, ubicado en el pintoresco pueblo de Villanueva de Algaidas. La silla London, protagonista
del espacio, se distingue por su sofisticado diseño y la variedad de acabados en su tapizado, tanto en asiento como en respaldo. Sus diferentes colores y tex-
turas aportan un carácter exclusivo, fusionando y comodidad en una ambiente única y cuidadosamente diseñada.
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BRAVO

RESPALDO TAPIZADO

RESPALDO SIN TAPIZAR

La silla Bravo, presente en Sabanera 99, un restaurante con un marcado carácter y personalidad, se integra armoniosamente en un ambiente donde el mobilia-
rio es clave para definir su identidad. Este elegante modelo aporta estilo sin comprometer el confort, convirtiéndose en un elemento distintivo del espacio. En
la imagen, se muestra en uno de los reservados, destacando una de sus versiones con respaldo sin tapizar, realzando así su diseño versátil y cómodo.
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CONTRA RESPALDO
TAPIZADO EN ESTAMPADO BLACK DIAMONT

SHISHA & LOUNGE BAR-MARBELLA

ACABADO CON RESPALDO
PERSONALIZADO IMAGEN
DIGITALIZADA EN EL TEJIDO
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Ambiente moderno y elegante en el recibidor de Marketing Virtual (Lucena), donde las sillas Dublín, diseñadas y fabricadas por Budia Design, aportan un toque
distendido con su tapizado en terciopelo y patas lacadas en negro, creando una atmósfera única para esta agencia de marketing.
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En la imagen, uno de los elegantes salones del restaurante La Viñuela, ubicado en el pintoresco pueblo de Villanueva de Algaidas. La silla London, protagonista
del espacio, se distingue por su sofisticado diseño y la variedad de acabados en su tapizado, tanto en asiento como en respaldo. Sus diferentes colores y tex-
turas aportan un carácter exclusivo, fusionando y comodidad en una ambiente única y cuidadosamente diseñada.

ACABADO DE TAPIZADO EN ESTAMPADO
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PHILADELPHIA LIVERPOOL

RESTAURANTE LA LA LA (MARBELLA)
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ACABADO DEL RESPALDO
EN ESTAMPADO
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GRIMSBY

MANCHESTER
S I L L A

BOSTON

ACABADOS EN DIFERENTES COLORES CON EL
RESPALDO TAPIZADO DRAPEADO 
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MANHATTAN

ORINOCO

INÉS

DOBLE CARCASA
DOBLE ACABADO

ESTRUCTURA EN MADERA
VISTA CON LAS PATAS
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CALLAN

ELVIS
S I L L A

BRISTOL

PATAS HASTA ARRIBA

RESPALDO EN CAPITONÉ 
ARTESANAL

ACABADO DEL RESPALDO 
CON TACHUELAS
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BESAYA

La silla Besaya, pese a su apariencia, es una elección perfecta para el comedor. Su amplio asiento y su respaldo de dimensiones contenidas crean un equilibrio
visual único, fusionando comodidad y sofisticación. Este diseño distintivo no solo garantiza una experiencia ergonómica, sino que también aporta una elegancia
excepcional al espacio, realzando la estética con su presencia singular.
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Silla Escocia, instalada en Restaurante 
Alabardero ubicado en Marbella

ESCOCIA
S I L L A

SILLAS APLILABLES

MADERA PARA
EXTERIOR

TEJIDOS ESPECIALES
PARA HOSTELERIA

PINO AUSTRALIANO
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CINEMA YUKON
S I L L A

SILLA PLEGABLE

RESPALDO DE RAFIA
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SPRINGFIELD
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FONTANA
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Restaurante “El Pimpi” en Málaga Centro

IMPRESIÓN DIGITAL
PARA PERSONALIZAR TU MOBILIARIO

ZÓCALO DE MADERA
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CLEVELAND OMAHA
S I L L A

ESQUELETO EN HIERRO
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T A B U R E T E S
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TEJIDOS ESPECIALES
PARA HOSTELERIA

REPOSAPIÉS METALICOS

TERRAZA HOTEL LOBBY (SEVILLA)
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LA CAPRICHOSA (CÓRDOBA)

VERSATILIDAD EN LOS ACABADOS

RESPALDO TAPIZADO

PERSONALIZACIÓN
EN EL RESPALDO,

CON LÁSER

BRAVORESPALDO SIN TAPIZAR
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LANCASTER

PATAS EN METAL

PATAS EN MADERA

ACABADO CON PLATA BANDA
TAPIZADO EN DOS COLORES
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CINTRA

TINO

LINCOLN

RE
F.

 2
40

8

.....................................

ACABADOS ESPECIALES

ALDABÓN DECORATIVO

ACABADO CON RULO
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ACABADO CON TAPIPON
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AUSTIN

RESPALDO MUSTANG
COSIDO

Diseño, tradición y confort se fusionan en el interior de la emblemática cafetería-confitería Puerta y Bernina, en el corazón de Granada. El taburete Austin, con su
respaldo mustang cosido en una elegante paleta de colores, aporta carácter y sofisticación al espacio. Un proyecto de Budia Design que combina artesanía y
funcionalidad para una experiencia única.

RESPALDO LISO

EN EL TEJIDO QUE3 NECESITES
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BURY RESTAURANTE EN
BAÑOS DE LA ENCINA DE TORROX

RESTAURANTE EL
ESTUDIANTE EN BAEZA

GRIMSBY
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La silla Besaya, pese a su apariencia, es una elección perfecta para el comedor. Su amplio asiento y su respaldo de dimensiones contenidas crean un equilibrio
visual único, fusionando comodidad y sofisticación. Este diseño distintivo no solo garantiza una experiencia ergonómica, sino que también aporta una elegancia
excepcional al espacio, realzando la estética con su presencia singular.
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CALIFORNIA
T A B U R E T E S

TEJIDOS ANIMAL PRINT
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RE
F.

 2
41

5



66 67

GLASGOW BUT
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BRISTOL

MELBOURNE

CAMILA

CAPITONÉ ARTESANAL

ACABADOS ESPECIALES 
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GILBERT YUKON

RESPALDO CON
FORMA CURVA
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OMAHA

HARLEY

PROVIDENCE

EDEN

EUGENE

ESTRUCTURA EN METAL
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RESPALDO CON FORMA
CURVA Y ESTRUCTURA
EN HIERRO

PUB GANIVET (GRANADA)
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PEZ LIMÓN (GRANADA)

CURVO LISO

CURVA MUSTAGN VIVO

MADISON CURVA
B A N C A D A S

TAPIZADAS
HASTA EL SUELO
PATA 3 CM.
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MADISON RECTA
B A N C A D A S

MADISON RECTA
B A N C A D A S

TAPIZADA HASTA EL SUELO

MUSTANG VIVO EN
RESPALDO Y ASIENTO

RESPALDO EN EL TEJIDO

RESPALDO FITEX

PATA DE 25 CM.
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MADISON MUSTANG COSIDO
B A N C A D A S

MADISON PLAFONES
B A N C A D A S

MADISON DRAPEADO
B A N C A D A S

ACABADO MUSTANG 
COSIDO

CAFETERÍA EN CÓRDOBA

Acabado de respaldo
con plafones

ACABADO RESPALDO 
DRAPEADO
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P A T A A L T A

TAPIZADO HASTA EL SUELO

RESPALDO DOBLE

MADISON RULOS

MADISON DOBLE MUSTANG VIVO
B A N C A D A S

MADISON PÉTALOS

Acabado de respaldo
con rulos y costura vista

Estructura en
madera con pata alta
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MADISON OAKLAND

ZÓCALO TAPIZADO

RESPALDO CON DISEÑO 
ESCALONADO

CLOCK TOWER (TORREMOLINOS)
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TAPIZADO HASTA EL 
SUELO

TAPIZADO HASTA EL 
SUELO

STONE

ARIEL
B A N C A D A S

GALWAY
B A N C A D A S

RE
F.

 2
42

4

RE
F.

 2
42

4

RE
F.

 2
42

4



90 91

MADISON LISA
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RESPALDO CAPITONÉ
ARTESANAL ALTO
(con patas altura media)

RESPALDO ROMBOS COSIDOS

RESPALDO BOTON ACHUCHADO
(con patas altura media)

RESPALDO CAPITONÉ ARTESANAL (con
patas alta)
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RESPALDO CON VIVO

RESPALDO CON FITEX
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CHILL OUT
B A N C A D A S

E S Q U I N E R O

PLAYA ARUBA (TORREMOLINOS)
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CHESTER
B A N C A D A S

ILLINOIS

B A N C A D A S 
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AKRON
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ELEGANCIA Y
RESISTENCIA

ACABADOS
ESPECIALES

HUEVO
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BRIDGERTON
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ALEXANDER HARIBO

ACABADO CON VIVO

RESPALDO ENFUNDADO
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C O N T R A R E S P A L D O P E R S O N A L I Z A B L E D I G I T A L M E N T ERUBY

DETROIT VOLGA
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El sillón Chester Rústico de Budia Design aporta carácter y elegancia al recibidor de este gimnasio en Córdoba. Su exclusivo capitoné resalta con cuerdas
visibles, realzando su artesanía, mientras las patas de cebolla completan su distintivo estilo clásico.
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ALABAMA

APRIL

MOSH

ACABADO DEL
RESPALDO EN

MUSTANG COSIDO

ACABADO DEL RESPALDO
LISO CON VIVO

ACABADO DEL RESPALDO
EN CAPITONÉ ARTESANAL 
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RENO

FENTON

ELBA
S I L L Ó N 

FORMAS CURVAS

Elegancia y confort para cualquier espacio del hogar, con
un diseño versátil y un tapizado que marca la diferencia.
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La silla Cincinati de Budia Design realza la elegancia de Bury Restaurante en Baños de la Encina de Torrox. Un diseño exclusivo, con tejidos especiales para
hostelería, fácil limpieza y tonos cálidos, en colaboración con Actualia.
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ACABADO DE ASIENTO
ESPECIAL

CINCINNATI
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El sillón Chester Rústico de Budia Design aporta carácter y elegancia al recibidor de este gimnasio en Córdoba. Su exclusivo capitoné resalta con cuerdas
visibles, realzando su artesanía, mientras las patas de cebolla completan su distintivo estilo clásico.
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CANCÚN MICHIGAN
S I L L Ó N 
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BASTIAN

LOWA
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PASADENA
S I L L Ó N 

COLORADO

ESTRUCTURA EN HIERRO

ACABADO DEL RESPALDO
EN CAPITONÉ ARTESANAL 
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TAZA

LUIS
S I L L O N T R O N O

TACÓN
S I L L O N G I G A N T E 

Sillón Taza con capitoné artesanal, un diseño único que
aporta estilo y confort a la cafetería de Perro Loco en
Málaga.
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CHESTER RÚSTICO
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B O T O N A C H U C H A D O

Sofá Capaccio con detalle del acabado con botón achuchado.
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CALIFORNIA
S O F Á

RE
F.

 2
20

5



136

Elegancia y confort en perfecta armonía. El sofá Dallas, un diseño exclusivo de Budia Design, realza la atmósfera del hotel Molina Aura de Aragón con su
tapizado en terciopelo verde oscuro. Una pieza sofisticada que invita al descanso con estilo.
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DUBAI
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CANDY
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MARTINO
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CINE
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IBIZA

IBIZA

CHESTER
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CORONA
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VERACRUZ NIDO
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C A M A S
LABIOS

ACABADO LISO

CONTRA RESPALDO 
ACABADO CON TACHUELA

ACABADO DE TAPIZADO
EN CAPITONÉ 

ARTESANAL
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NANTES

MONTECARLO
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DOBLE TACHA

ATLANTA ESPIGA

ISABEL
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SOHO

SONORA LUISIANA

LEGANITO
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EVA

TACHA
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BLOCK

RULOS

COLUMBIA
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3D
B A S E D E C A M A

SEVIER
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INDIANA

En la acogedora zona común del Hotel Bella Granada, el Puff Indiana de Budia Design destaca por su diseño innovador y funcional. A diferencia de los modelos
tradicionales, este puf ofrece una mayor altura y una doble base que aporta estabilidad y presencia. Su respaldo con rulo no solo añade un toque distintivo, sino
que también mejora el confort del usuario. Tapizado en poli piel especial para hostelería, combina resistencia y elegancia, asegurando durabilidad en espacios de
alto tránsito sin renunciar al estilo.
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GARLAND
P U F F

PERA

PERSONALIZACIÓN
CON BORDADORA

Puf Garland con tapizado personalizado por Budia
Design, para Louvre bar de copas en Lucena. 
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MARTINO TAMPA
P U F F

FRESNO

MISURI
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C U A D R A D O
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El diván Delirium de Budia Design redefine el concepto de confort y diseño ergonómico. Pensado inicialmente para espacios personales e íntimos como el
dormitorio, su estructura curvada se adapta al cuerpo con total naturalidad, ofreciendo el máximo bienestar en momentos de intimidad. Gracias a su cuidada
fabricación y elección de materiales, proporciona una base firme pero acogedora, ideal para explorar nuevas formas de descanso en pareja. Su diseño innova-
dor no solo cumple una función práctica, sino que también añade un toque sofisticado a cualquier ambiente, pudiendo adaptarse a distintos espacios según el
uso que se le quiera dar.

DELIRIUM

CON FORMAS ERGONOMICAS

RE
F.

 1
30

1
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CÉSAR
D I V Á N

SIROCO

M E S A S

REF
. 1

30
2

RE
F.

 1
30

3
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PROVO

PROVO PIE RENDODO

MARENGO

ROSEVILLE

DENTONA

B

RE
F.
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 0
00

0
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0
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ABILENE

SPOKENE
M E S A VALLEY

M E S A

PORTOBELLO
M E S A

PATAS EN MADERA

PATAS EN HIERRO

MESA PERSONALIZADA
GRABADA CON LASER

A

A

B

B

A
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F.

 2
42

4
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 2

42
4
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DOWNEY

MACALLEN JAMES
M E S A

ÁNGELES
M E S A

A B

A

A

B

B

C
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YORK

MARYLAND
M E S A

HONOLULU
M E S A

A

C

B

A
B

C

PIE PLEGABLE PARA MESA
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SHISHA

A

B

Mesa Shisha instalada

E X T E R I O R
RE

F.
 2

42
4

RE
F.

 2
42

4
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HAMPTON

Mesa Shisha instalada

RE
F.

 1
00

1 
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Colchoneta para exteriores diseñada y fabricada por Budia Design, instalada en el exclusivo 1970 Yacht Club (Marbella), Puerto Banús. Tapizada con tejido poli
piel resistente al agua, esta pieza personalizada presenta bordados exclusivos en el cabecero y el colchón, ofreciendo un confort excepcional para zonas de
piscina y playa. 

EVERETT

DETALLE DEL COJIN EN LA CABEZA PERSONALI-
ZADO CON BORDADORA Y LA COLCHONETA

RE
F.
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00

2
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PERÚ
C O L C H O N E T A

COJÍN DESMONTABLE

Silencio Beach (Marbella)
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Confort a medida en un enclave privilegiado. En el Restaurante Barbillón de Marbella, las colchonetas diseñadas por Budia Design se integran perfectamente en la
estructura de madera a pie de playa. Confeccionadas a medida, destacadas por su elegante acabado con vivo visto y prácticas agarraderas que aseguran su
fijación. Su tejido de loneta especial para exteriores, resistente a la humedad, garantiza durabilidad sin sustitución al estilo, creando un espacio exclusivo para el
frente al mar.

ONTARIO
T U M B O N A

DESENFUNDABLES

CON AGARRADERA EN EL RESPALDO 

RE
F.
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00

4
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JERSEY TEMPE

LUTON

LOSETA STARK 25

PIE SIRIA 35

RE
F.

 1
00

5

REF. 2424

REF. 1601

RE
F.
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F.

 2
60
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REF. 2602
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CHELSEA

PEORIA

OKLAHOMA

MODESTO

MESQUITE
S I L L A 

LEMPA

Duncan
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F.

 2
50

1

RE
F.

 2
50

2

RE
F.

 2
50

7

RE
F.

 2
50

3

RE
F.

 2
50

4

RE
F.

 2
50

5

RE
F.

 2
50

6



200 201

WACO

TRAFALGAR
S I L L A 

HOLLYWOOD
S I L L A 

MIAMI
MARSELLA
T A B U R E T E

ONA
T a b u r e t e
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MIAMI
T A B U R E T E

CARY
T A B U R E T E

WIND
T a b u r e t e

TOKYO
T a b u r e t e

RE
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70
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6
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70
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MOBILE
M e s a s

TOPEKA
M e s a s

VICTOR
M e s a s

NEWPORT
M e s a s

PARÍS LOUNGE
C O N J U N T O
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PARÍS CORNER
C O N J U N T O
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LACADO EN BLANCO LACADO EN NEGRO LACADO EN AZUL MARINO LACADO EN GRIS CLARO LACADO EN GRIS OSCURO LACADO EN ORO SEGÚN RAL CLIENTE

L A C A D O S

T I N T E P A R A I N T E R I O R

COMPACTO

METALIZADOS

PINO

CAOBA

WENGUE

CARAMELO

TEKA

ROBLE

NOGAL OSCURO

ENCERADO CLARO

GRIS

ROBLE

NATURAL

NOGAL CLARO ROJO

NOGAL

PINO OREGON

TABACO

NOGAL CLARO

NEGRO

NOGAL AVELLANA INTERIOR

VERDE TRANSLUCIDO

BLANCO

OXIDO COBRE

MARMOL NEGRO

NEGRO

ROBLE

WENGUE .....

GRIS

NOGAL BLANCO

......

TABACO

CEMENTO

......

FOSIL STONE

NOGAL AMERICANO

....

MAKASAR

MÁRMOL ARABIA

NOGAL OSCURO NEGRO

T I N T E P A R A E X T E R I O R
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KENYA

ANTANTIRDA 

MARMOL

NEGRO

BEIGE 

SICILIA

NOGAL

CENIZA

NOGAL AMERICANO

MARMOL ALMERÍA

POMPEYA

PINO VIEJO

GRIS MARENGO

PINO ALEMAN

RURAL

GRIS PLATA

BAMBU

KASHIMIR

WENGUE

HAFAX 1180

ROBLE SLADE 4675

NUDOS SIN BLANCO

HAFAX 1181

CENIZA

AZUL 8 

RUSTICO 22

TURKANA

TRAVERTIN

CEMENTO OSCURO 85

NUDOS SAMBURU

BLANCO

BLANCO 59

CEMENTO CLARO 84

ROBLE SLADE 4569

NEGRO

TEKA 30

ROBLE SLADE 4675

BRONCE

NOGAL 20

ROBLE SLADE 4677

F O R M I C A

W E R Z A L I T

P O L I L A M I D A

M E L A M I N A
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P A T A S P A T A S

 PVC

 a

 C

 d

 L M

 C

 C

 M C

P  e
C

 C

P  e
 M

P  C
r

Pata

Pata guja

Pata uadrada

Pata

Pata

onut

etaL

Pata óniCa 

Pata

Pata ádiz

oMeta

Pata eboLLa

ata sCuadra

roMada

ata sCuadra

adera

ata roMada

edonda

??? cm.

2 cm.
3 cm.
5 cm.

15 cm.

 8 cm.

13 cm.
15 cm.
18 cm.
24 cm.

10 cm.
13,5 cm.

 8 cm.
14 cm.
25 cm.

 8 cm.

 12 cm.

 8 cm.

 8 cm.
14 cm.
25 cm.

4,5 cm.
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S I L L A S T A B U R E T E S
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B A N C A D A S S I L L O N E S

REF. 000

REF. 000
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REF. 000

REF. 000

REF. 207.1

REF. 000

REF. 000
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REF. 2122

REF. 2104
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REF. 2105

REF. 2121

REF. 2101

REF. 2113

REF. 2115

REF. 2125

REF. 2126

REF. 2106

REF. 2117

REF. 2123

REF. 2109

REF. 2107

REF. 2116

REF. 2124

REF. 2111

REF. 2108

REF. 2118

REF. 2114

REF. 2110

REF. 2119
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REF. 2207

REF. 2214

REF. 1805

REF. 2203

REF. 1802

REF. 2202

REF. 2208

REF. 2217

REF. 1804

REF. 1301 REF. 1809

REF. 2201

REF. 2209

REF. 2218

REF. 1801

REF. 2204

REF. 2211

REF. 2219

REF. 1807

REF. 1302

REF. 2205

REF. 2212

REF. 2220

REF. 1806

REF. 2210

REF. 2213

REF. 2021

REF. 1808

REF. 2206

REF. 2215

REF. 2021

REF. 1803

REF. 601

REF. 402

REF. 702

REF. 714

REF. 706

REF. 602

REF. 301

REF. 701

REF. 708

REF. 603

REF. 302

REF. 716

REF. 707

REF. 604

REF. 501

REF. 703

REF. 709

REF. 605

REF. 502

REF. 711

REF. 710

REF. 606

REF. 503

REF. 704

REF. 712

REF. 401

REF. 705

REF. 713

S O F Á S

P U F & D I V A N E S

C A B E C E R O S & B A S E S D E C A M A

B A S E S D E C A M A, B A Ñ E R A S & S O M I E R S



220 221

M O B I L I A R I O P A R A E X T E R I O R

C O L C H O N E T A S & T U M B O N A S M E S A S
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Confian en nosotros...



@mobiliarioinou

www.inou.es

¿Hablamos?

Madrid:678 156 650 
Málaga:619 042 036

https://www.instagram.com/mobiliarioinou/
https://www.inou.es/


GRACIAS POR SU ATENCIÓN


